

小医院 大发展

——记双峰县妇幼保健院的“四级跳”

一步入双峰县妇幼保健院,便见人头攒动。该院院长王辉介绍,医院虽然占地面积仅0.75亩,是全省最“小”的县级妇幼保健院,但短短的几年光景,却实现医疗水平、业务技术、队伍素质、民生服务“四级跳”,先后夺得全国健康扶贫先进单位、全国三八红旗集体、娄底市创先争优先进基层党组织、娄底市妇幼卫生工作先进单位、双峰县巾帼文明岗、双峰县医疗质量管理先进单位等桂冠。

“现在真好,检查不用交费了。”去年9月4日,该县青树坪镇业家村45岁的妇女曾喜莲,接受该院的“两癌”检查时,感激之情油然而生。当天,该院为青树坪镇的65名农村妇女实施了免费检查。从去年5月开始,该院为全县30岁至60岁的农村妇女提供“乳腺癌”、“宫颈癌”免费

筛选检查,全县第一批约有5000人受益,免除检查费用200万元。

扶贫济弱,彰显医者仁心。近年来,该院对来院就诊的贫困孕产妇,及时抢救并予以垫付或减免医药费,解除“后顾之忧”。该县甘棠镇的高危产妇卫女士,家庭极其贫困,本人又是智障残疾。去年5月21日,卫女士临产,该院与当地乡镇联手,专程将她送到市中心医院住院分娩。产后,婴儿生病需住院治疗,该院又伸出援手资助医药费用3万多元,全家感激不尽。

妇产科一直是该院的“拳头产品”,近几年来,该院在产后出血、妊高症、胎盘早剥、前置胎盘等产科危急重症的急救处理方面积累了丰富的临床经验。2013年8月3日,全县第一例单卵三胞胎婴儿在该院安全分娩。2014年4月19日,又成功

创建抢救一例产后胎盘滞留21小时智障产妇的生命奇迹。

如今,集医疗、预防、保健、科研、教学于一体的现代化的妇幼保健院,成为该县的孕产妇急救中心、妇女病查治中心、婚前医学检查中心和儿童保健中心,催生医院驶上了迅猛发展的快车道:连续4年年门诊量达5万余人次,住院病人突破4000余人次。2014年累计实现全院收入达1913万元,业务收入同比增长14%。

采访结束时,该院院长王辉欣喜地告诉笔者:县委、县政府已批复医院新的发展蓝图,第一期工程的基础建设已进入实质性施工阶段,两年后投资5000万元,12层现代化的妇幼保健综合大楼将高耸湘中大地,谱写更加华丽的篇章。

彭灿波 王玖华 刘建良 李时琼



市州连线

张家界无偿献血量大增长

本报讯(通讯员 肖义文)笔者1月20日从张家界市中心血站了解到,该市无偿献血工作取得了显著成绩,无偿献血增长率位居全省各市州前列。2014年,全市无偿献血达8540人次,较2013年增长7.62%,全年献血量首次突破3吨大关,献血人次和献血量均创历史最高纪录。

该市各级党委政府高度重视无偿献血工作,市委书记杨光荣专门深入市中心血站进行调研;各级各部门积极联动,共同推动无偿献血工作。市委市政府连续两年将无偿献血工作纳入对区县党委政府、市直及驻地单位的绩效评估内容,并且多方参与宣传,促进无偿献血工作。同时,市中心血站不断完善服务,全市从未发生过因血液传播疾病和血液质量引起的医疗纠纷及安全事故。

常宁关爱重性精神病患者

本报讯(通讯员 雷雯 吴超辉)近日,由湖南省卫生计生委组织的专家考核组一行,通过现场考核、查看相关资料,对衡阳常宁市的重性精神疾病患者救治救助等惠民工作给予好评。

据悉,2014年初,常宁就将重性精神疾病患者救治救助工程纳入了政府为民办实事项目工作。1年来,该市完成市中医院原骨科大楼和医技大楼全部改建,即常宁市中医院精神科改扩建为常宁市精神病医院,救治救助贫困特殊精神病患者55人。并在全市范围内开展重性精神疾病排查摸底和患者危险性评估。目前,该市重性精神疾病救治救助患者任务完成率、纳入对象条件符合率、行为规范率及资金规范使用率均达到100%。

岳阳市二医院多举措护航医疗安全

本报讯(通讯员 刘康)笔者1月16日从岳阳市二医院获悉,该院2014年采取多项措施推进“平安医院”创建,出入院病人诊断符合率、治愈好转率、危重病人抢救成功率等重要指标均达相关标准。

据介绍,该院强化工作责任考核,将《医疗安全责任状》落实到科室和个人;加强了对新入院病人、危重病人、高龄病人、手术病人等重点病人管理;巩固临床知识与技能,定期组织理论考试、实践操作比赛及各病种应急演练;狠抓住院病历等医疗文书的书写;规范医患沟通,公开诊疗行为。

五保老人的“健康快车”

“如果没有那次检查,死到临头都不知道是什么病。”1月19日,刘从生老人感激地说。现年75岁的五保老人刘从生是娄底市娄星区人。3个月前,娄星区“健康快车”为村民进行免费体检时,查出刘老患有严重的冠心病、心绞痛等多种疾病,随时可能发生心肌梗死。“健康快车”医疗服务队当日下午便将刘老送往娄星区人民医院。该院心血管内科主任彭描宇为刘老成功实施了手术,刘老病情迅速好转。

刘老的经历是“健康快车”下基层活动中的一个缩影。2014年10月,娄星区在全省率先推出“健康快车”下基层活动,预计将用1年多时间奔赴全区141个行政村、53个居委会开展免费健康体检活动,让老百姓在家门口就能看病,将惠及6.5万名群众。截至目前,该区700多名五保老人接受免费体检与治疗,免除医药费逾100万元。

通讯员 贺军民 王玖华 李钊



免费把脉问诊

免费诊断、推拿、理疗、拔火罐、针灸、赠药……1月18日,湘西土家族苗族自治州泸溪县兴隆场镇卫生院内暖意融融。由该县民族中医院8名中医专家组成的医疗团队来到该镇,为村民把脉问诊。短短一上午,共有500余位村民参加了就诊。

通讯员 张玉秀 摄影报道

2003年,笔者左脚肿痛难忍,检查是痛风。大夫还调侃说:“看来你的生活条件不错嘛。”由此才知,痛风还是一种“富贵病”。

久病成医,自从与这个病结下不解之缘之后,确实尝到了发作期的无尽苦头,而且了解到可怕的后果:痛风可引起尿毒症,治疗痛风的药物无非都是抑制嘌呤,利尿排酸,消炎止痛,对肝肾都有损伤,看似指标下降,但代价严重——小便里泡沫越来越多就是证据。

近几年来,笔者非常迫切,希望能找到“一劳永逸”的方法。一直关注资讯信息。但治疗也仅限于“遵医嘱”,面对五花八门“绝招神药”,确实不敢“以身试药”。

西藏旅游的意外收获

我56岁那年,也就是2008年夏天去西藏旅游,因迷恋当地美食,多吃了几口,没想到晚上痛风突然发作,本来要去医院,导游却将我带到了一藏民家中。这位藏民拿出几粒黑色小药丸,示意我吃下去,我将信将疑的吃了两粒,没想到从晚上9点开始服药,到凌晨1点多几乎就不疼了,早上起来,关节肿痛也消

我与痛风“战斗”的日子

了!询问得知,昨日拜访的是藏族名医——多吉尼玛,吃的药,是他家四代秘制祖传的痛风特效药,很多游客痛风发作,导游都往多吉尼玛家带!

旅游1个月,吃药30天,亲眼看到小便由浊变清,泡沫少了,气味淡了,我明白这是药物起作用,身体里的尿酸、痛风石正在慢慢排出。有一次喝了3杯青稞酒,吃了一大块牛肉,痛风也没发作!我觉得这个药很管用,就从多吉尼玛家带了1年的药回家。

回来后,去医院检查,尿酸从离家前的584降至了478!经朋友——中医药大学教授帮忙检测,发现该药丸,除有“消炎止痛、平衡酸碱”作用外,无伤肝伤肾副作用,同时还具健脾、补肾、和胃、滋肝作用,通过调理五脏,达到纠正嘌呤代谢紊乱的目的,从而治疗痛风,这也是它的独到之处。

服药6个月,痛风石几乎消失不见,关节变形恢复,溃烂愈合,尿酸降至376!

30天尿出半斤痛风石

笔者一个老同事,痛风15年,关节肿得像馒头,因为脚经常肿痛,穿了10年拖鞋。我把药给了他一些,吃了一周,双脚就明显消肿了。而且在用药期间,能明显看出鱼籽样的颗粒结晶,也就是尿酸结晶,顺着小便排出来。用了一个月,发硬的关节变灵活了,从手脚关节排出来的痛风石,能有半斤!

一传十,十传百,亲戚朋友得知我治好痛风的经历,竟纷纷向我拿药,我又多次与藏医多吉尼玛联系开药;几年来,我和他成了好朋友!单是我身边的痛风病号用他的药,就有四五百人完全康复了。

据本人与周围病友的治疗体会,这个药,快则1天,慢则三五天就能止痛消肿,而且不

伤肝肾;用药一段时间后,病情不会反复,关节轻松,小便清澈,不再有泡沫,胃口正常,睡的也香,精神头也足了!

疗效确切,服务贴心

据悉,该药秘方已在北京、拉萨、广州、上海等十多家医院临床实验,已被有关权威部门批准为“国药准字号(Z54020041)治疗药物‘二十五味儿茶丸’”。现在此药已在全国大范围推广,而且有全国痛风康复中心贴心的服务。本人和身边几百例患者的康复经历,真心向您推荐它——“用足六个月,健康后半生”!如果您还在忍受痛风的折磨,请在每日8:30至17:30拨打全国免费痛风康复热线:400-888-3181,相信一个电话定能给您带去福音!

喜讯:“告别痛风,温暖过大年”,1月22日至2月5日,“二十五味儿茶丸”买3送1,买5送2,另送三重健康大礼:价值398元的草本降酸茶1疗程;价值88元的西藏名贵特产野生“绿萝花养生茶”一罐;价值98元的羊绒保暖护腰带一条或护膝套一双,赠品有限,先买先得!(刘勋贵/文) 优惠代码:161